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Zápisnica 

zo 5. pracovného zasadnutia Obecného zastupiteľstva 

v Kráľovej nad Váhom  

dňa 7. decembra 2023 

Prítomní:  

Starostka obce: Jaroslava Bergendiová 
 
Poslanci OZ: 

 
Mgr. Katalin Csizmadia 
Atila Forró 
Mgr. Valery Jánoska 
Mgr. Hajnalka Oláh 
Mgr. Csilla Tóthová 
Ing. Eliška Vargová 
Ondrej Varga 

  
Referentky OcÚ : Mgr. Anita Kissová 

Bc. Erika Šmátralová 
Mgr. Eva Kocsisová 

  
Hlavná kontrolórka: Ing. Ida Ivánová 
  

Zasadnutie otvorila starostka obce Jaroslava Bergendiová, ktorá privítala prítomných a konštatovala, 

že všetci poslanci OZ boli pozvaní na zasadnutie pozvánkou zo dňa 04.12.2023, zo 7 poslancov OZ sú 

prítomní 7 poslanci OZ, obecné zastupiteľstvo je uznášania schopné.  

Priebeh rokovania je nahrávaný a napálený na DVD, čo tvorí prílohu zápisnice.  

1. Otvorenie zasadnutia, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

a) Za overovateľov zápisnice boli navrhnutí poslanci OZ:  Mgr. Katalin Csizmadia 

                                                                                                      Mgr. Hajnalka Oláh 

Návrh na určenie overovateľov zápisnice poslanci OZ v Kráľovej nad Váhom  

s c h v á l i l i 

uznesením číslo 63a/2022-2026/OZ 

Prezentácia: 7 poslancov OZ                                                                                     

Za schválenie overovateľov zápisnice hlasovalo 6 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, 

Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

Zdržala sa 1 poslankyňa OZ: Mgr. Katalin Csizmadia 

b) Za zapisovateľku bola navrhnutá referentka OcÚ, Bc. Erika Šmátralová 

Návrh na určenie zapisovateľky zápisnice poslanci OZ v Kráľovej nad Váhom  

s c h v á l i l i 

uznesením číslo 63b/2022-2026/OZ 

Prezentácia: 7 poslancov OZ                       
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Za schválenie zapisovateľa zápisnice hlasovalo 7 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, 

Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

2. Návrh na schválenie programu zasadnutia obecného zastupiteľstva 

Návrh programu predniesla starostka obce: 

1. Otvorenie zasadnutia obecného zastupiteľstva, určenie overovateľov a zapisovateľa zápisnice 

2. Návrh na schválenie programu schôdze zasadnutia OZ 

3. Kontrola plnenia uznesení zo 4. zasadnutia OZ Kráľová nad Váhom 
4. Návrh plánu kontrolnej činnosti hl. kontrolórky Obce Kráľová nad Váhom 
5. Správa z finančnej kontroly č. 3/2023 – I. Q/2023 + správa č. 4/2023 
6. Návrh VZN o dani z nehnuteľnosti, dani za psa, ..... 
7. Návrh VZN o miestnom poplatku za KO a DSO 
8. Návrh VZN – Prevádzkový poriadok pohrebiska 
9. Návrh – Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce 
10. Návrh na zvýšenie nájomného za byty 
11. Správa o plnení KP sociálnych služieb – roky 2021 a 2022 
12. Plán verejného obstarávania na rok 2024 
13. Žiadosť o stanovisko – spaľovňa mŕtvych zvierat 
14. Žiadosť o informáciu – preverenie dôležitých skutočností 
15. Žiadosť o odkúpenie obecného pozemku 
16. Návrh na vyradenie kníh – Obecná knižnica  
17. Iné - informácie 
18. Záver 

Po návrhu starostka obce navrhla vynechať bod 12. – Plán verejného obstarávania na rok 2024 

a nahradiť návrhom uznesenia na použitie prostriedkov z rezervného fondu a návrhom schváliť 

rozpočtové opatrenia podľa predloženej prílohy. Zároveň sa opýtala, či má ešte niekto návrh na 

doplnenie programu.  

Prítomní poslanci OZ s návrhom súhlasili a prijali: 

Uznesenie číslo: 64/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c h v á l i l o  

program zasadnutia obecného zastupiteľstva s doplnením 

Prezentácia: 7 poslancov OZ                             

Za schválenie programu zasadnutia OZ hlasovalo 7 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, 

Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh,  Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

3. Kontrola plnenia uznesení zo 4. zasadnutia OZ Kráľová nad Váhom 
Ing. Ida Ivánová, hlavná kontrolórka obce - vykonala kontrolu uznesení zo 4. zasadnutia OZ z ktorej 

vypracovala správu. Správa bola doručená poslancom OZ. O obsahu správy v krátkosti informovala 

prítomných.  

- S uznesením č. 56/2022-2026/OZ bolo schválené použitie finančných prostriedkov 

z rezervného fondu na bežné výdavky, a to na odstránenie havarijného stavu majetku obce, 

konkrétne na ul. Mlynárska a s uznesením č. 57/2022-2026/OZ na kapitálové výdavky, 

konkrétne na rekonštrukciu majetku obce , ulice: „Cestoviny“ a pri Pohostinstve „Pod 

orechom“ od s. č. 437 k s. č. 411 . Rekonštrukčné práce boli posúvané na budúci rok.   



- S uznesením č. 27/2022-2026/OZ bol obecný úrad poverený na podanie žiadosti 

o vysporiadanie pozemkov so Slovenským pozemkovým fondom (SPF). Žiadosť nebola podaná, 

nakoľko v zmysle návrhu zákona všetky pozemky v správe SPF v k. ú. obcí by mali prejsť do 

správy obcí. 

- S uznesením č. 28/2022-2026/OZ bol poverený obecný úrad aby vyzval manželov 

Andruškových o vysporiadanie pozemku – preloženie oplotenia. – Starostka obce, Jaroslava 

Bergendiová podala informáciu, že rokovala s p. Andruskom. Menovaný ju informoval, že 

v minulosti už rokovali o vysporiadaní pozemkov s bývalým starostom obce (viď. záznam na 

DVD). Po informáciách menovaný navrhol, že dá vypracovať geometrický plán a následne budú 

rokovať o vysporiadaní pozemku.  

Rozprava ohľadom vysporiadania pozemkov v predmetnej lokalite, možnosti uzavrieť nájomnú 

zmluvu. V rámci rozpravy Ing. Eliška Vargová, poslankyňa OZ sa dotazovala prečo nie je riešené 

vypracovanie nového územného plánu obce (ÚP), keďže uznesením bol schválený poslanecký návrh na 

vyčlenenie finančných prostriedkov na jeho vypracovanie, a či je už vypracovaná správa o plnení PHSR. 

Mgr. Anita Kissová, referentka OcÚ – dodala, že obec čakala na výzvu, aby sa mohla uchádzať 

o dotáciu na spracovanie nového ÚP, nakoľko obec nemá dostatok finančných prostriedkov na 

financovanie. Správa o plnení PHSR je vypracovaná a na budúce zasadnutie OZ bude predložená. 

Po informáciách a rozprave poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 65/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b e r i e   n a   v e d o m i e  

Správu o kontrole plnenia uznesení zo 4. zasadnutia Obecného zastupiteľstva Kráľová nad Váhom a 

o d p o r ú č a 

sledovať dlhodobé uznesenia č. 28/2022-2026/OZ a č. 254a/2018-2022/OZ 

Prezentácia: 7 poslancov OZ                             

Za schválenie programu zasadnutia OZ hlasovalo 7 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, 

Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh,  Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

4. Správa z finančnej kontroly č. 3/2023 – I. Q/2023 + správa č. 4/2023 
Ing. Ida Ivánová, hlavná kontrolórka obce – vypracovala správu o vykonanej finančnej kontrole 

príjmových a výdavkových pokladničných dokladov, vecnej a formálnej správnosti dodávateľských 

faktúr, účtovníctva, rozpočtovníctva a výkazníctva za I. štvrťrok 2023 a správu o dodržiavanie 

hospodárnosti, efektívnosti, účinnosti a účelnosti pri hospodárení s verejnými financovaniami – 

financovanie originálnych a prenesených školských kompetencií. V krátkosti informovala o obsahu 

správy a o výpočtoch v prílohe v správe. Na záver informácií konštatovala, že na základe tematickej 

kontroly na úseku školstva je zrejmé, že obci tak na úseku originálnych ako aj na úseku prenesených 

kompetencií nepostačujú príjmy na krytie všetkých výdavkov. Obec z príjmov, ktoré sú štátom určené 

na financovanie školstva financuje najmä mzdové výdavky. Výdavky na režijné náklady jednotlivých 

zariadení obec financuje najme z vlastných zdrojov. Financovanie regionálneho školstva je zložité, 

ktoré pramení z jeho viaczdrojovosti, čo má vplyv aj na administratívnu náročnosť sledovania výdavkov 

podľa zdrojov. Na základe popísaných skutočností doporučuje pred zostavovaním rozpočtu na rok 2024 

overiť opodstatnenosť výšky jednotlivých výdavkov potrebných na financovanie, tak originálnych ako 

aj prenesených kompetencií a vstup zriaďovateľa do dohadovacieho konania na dofinancovanie 

osobných a režijných nákladov.  

 



-48- 

Po informáciách bola rozprava ohľadom financovania školstva, zvýšenia školného v školských 

zariadeniach (viď. záznam na DVD) 

Po informáciách a rozprave poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 66/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c h v á l i l o  

Správu z finančnej kontroly č. 3/2023 a č. 4/2023 

Prezentácia: 7 poslancov OZ                             

Za schválenie správ hlasovalo 7 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Valery Jánoska, 

Mgr. Hajnalka Oláh,  Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

5. Návrh plánu kontrolnej činnosti hl. kontrolórky Obce Kráľová nad Váhom 
Ing. Ida Ivánová, hlavná kontrolórka obce – vypracovala plán kontrolnej činnosti, ktorá bola 

zverejnená na webstránke obce a zároveň doručená poslancom OZ. V krátkosti informovala o obsahu 

plánu.  

Po informáciách starostka obce sa opýtala či má niekto návrh na doplnenie. 

Nakoľko nikto nepodal návrh na doplnenie poslanci OZ prijali:  

Uznesenie číslo: 67/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c h v á l i l o  

Plán kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Kráľová nad Váhom 

Prezentácia: 7 poslancov OZ                             

Za schválenie programu zasadnutia OZ hlasovalo 7 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, 

Mgr. Valery Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh,  Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

6. Návrh VZN o dani z nehnuteľnosti, dani za psa, dani za predajné automaty, dani za 
nevýherné hracie prístroje, dane za ubytovanie a dane za užívanie verejného priestranstva 

Návrh VZN bol zverejnený na webstránke obce, na úradnej tabuli a bol doručený poslancom OZ.  

Ing. Eliška Vargová, poslankyňa OZ – sa dotazovala, prečo nie sú vypracované dôvodové správy, 
informácie k materiálom. Poslanci nemajú prehľad prečo jednotlivé články/body doteraz platného VZN 
boli vynechané, doplnené, prepracované. Napr. sa opýtala prečo pri sadzbách dane za psa bola 
vynechaná sadzba za psa chovaného v bytovkách, alebo prečo je doplnená daň za ubytovanie, ak obec 
nemá ubytovacie zariadenie. 

V rámci rozpravy sa dohodli, že daň za psa chovaného v bytovkách bude doplnená, daň za ubytovanie 
sa ponechá (viď. záznam na DVD) 

Po rozprave poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 68/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c h v á l i l o  



Všeobecné záväzné nariadenie č. 3/2023 o dani z nehnuteľnosti, dani za psa, dani za predajné 
automaty, dani za nevýherné hracie prístroje, dane za ubytovanie a dane za užívanie verejného 
priestranstva 

Prezentácia: 7 poslancov OZ                             
Za schválenie VZN hlasovalo 7 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Valery Jánoska, 

Mgr. Hajnalka Oláh,  Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

7. Návrh VZN o miestnom poplatku za KO a DSO 
Návrh VZN bol zverejnený na webstránke obce, na úradnej tabuli a bol doručený poslancom OZ.  

Jaroslava Bergendiová, starostka obce – podala informácie ohľadom: zvýšenia poplatku za skládku 
komunálneho odpadu; uzavretia zmluvy s novou organizáciu zodpovednosti výrobcov (OZV); 
vykazovania triedeného odpadu (viď. záznam na DVD) 

Ing. Eliška Vargová, poslankyňa OZ – podotýkala, že aj pri tomto bode rokovania OZ chýba dôvodová 
správa, informácia ohľadom separovania, triedenia odpadu, o vyzbieraných poplatkoch, nedoplatkoch 
na smeti, o úrovni vytriedenia 

Po informáciách a pripomienkach poslanci OZ prijali:    

Uznesenie číslo: 69/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c h v á l i l o  

Všeobecné záväzné nariadenie č. 4/2023 o miestnom poplatku za komunálny odpad a drobné 
stavebné odpady  

Prezentácia: 7 poslancov OZ                             
Za schválenie VZN hlasovalo 7 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Valery Jánoska, 

Mgr. Hajnalka Oláh,  Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

8. Všeobecné záväzné nariadenie č. 4/2023 Návrh VZN – Prevádzkový poriadok pohrebiska na 
území Obce Kráľová nad Váhom 

Návrh VZN bol zverejnený na webstránke obce, na úradnej tabuli a bol doručený poslancom OZ. 
Prevádzkový poriadok pohrebiska bol prepracovaný/vynovený z dôvodu, že bol predložený návrh na: 
zvýšenie nájomného za hrobové miesta, zavedenie poplatku za používanie obradnej siene 
a chladiaceho boxu. Chladiaci box bol v mesiaci november vybudovaný a začiatkom decembra bude 
daný do užívania. 

Rozprava ohľadom zvýšenia nájomného, doplnenia čl. 17 o bod: Cenník podľa Čl. 14 sa vzťahuje na 

nové nájomné zmluvy, ktoré budú uzatvorené po 1.1.2024  a aj na platné nájomné zmluvy, v prípade 

ktorých splatnosť nájomného nastane od 1.1.2024. 

Po informáciách a pripomienkach poslanci OZ prijali:    

Uznesenie číslo: 70/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c h v á l i l o  

Všeobecné záväzné nariadenie č. 5/2023 – Prevádzkový poriadok pohrebiska na území Obce Kráľová 

nad Váhom 

Prezentácia: 7 poslancov OZ                             
Za schválenie VZN hlasovalo 7 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Valery Jánoska, 

Mgr. Hajnalka Oláh,  Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 
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9. Návrh – Zásady hospodárenia a nakladania s majetkom obce 
Návrh bol predložený poslancom OZ.  

Rozprava ohľadom jednotlivých článkov zásad hospodárenia. Po krátkej rozprave prítomní sa dohodli, 
že materiál stiahnu z rokovania. 

Poslanci OZ prijali:  

Uznesenie číslo: 71/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s t i a h l o 

návrh Zásad hospodárenia a nakladania s majetkom obce  

Prezentácia: 7 poslancov OZ                             
Za stiahnutie materiálu hlasovalo 7 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Valery 

Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh,  Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

10. Návrh na zvýšenie nájomného za byty 
Návrh VZN o podmienkach nájmu nájomných bytov v Obci Kráľová nad Váhom a tabuľky s výpočtom 
nového nájomného boli doručené poslancom OZ. Návrh VZN bol zverejnený na webstránke obce.  

Jaroslava Bergendiová, starostka obce – informovala prítomných o dôvodoch, prečo obec podala 
návrh na zvýšenie nájomného (viď. záznam na DVD) 

Rozprava ohľadom zvýšenia nájomného, doplnenia čl. 2 bod 3 o možnosť podať žiadosť aj cez 
elektronickú schránku obce; oprave dátumu uhrádzania poplatku za nájom: do 25. dňa bežného 
mesiaca; poznámky v prílohe č. 1 VZN, ktorá nakoniec bola vynechaná. 

Po informáciách a rozprave poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 72/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c h v á l i l o 

Všeobecné záväzné nariadenie č. 6/2023 o podmienkach nájmu nájomných bytov v Obci Kráľová nad 

Váhom  

Prezentácia: 7 poslancov OZ                             
Za schválenie VZN hlasovalo 7 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Valery Jánoska, 

Mgr. Hajnalka Oláh,  Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

11. Správa o plnení KP sociálnych služieb – roky 2021 a 2022 
Správa o plnení Komunitného plánu sociálnych služieb Obce Kráľová nad Váhom na roky 2019-2028 za 
rok 2021 a 2022 bola správa vypracovaná a doručená poslancom OZ. 

Nakoľko poslanci OZ nemali pripomienky k správe prijali: 

Uznesenie číslo: 73/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b e r i e   n a   v e d o m i e 

Správu o plnení Komunitného plánu sociálnych služieb Obce Kráľová nad Váhom na roky 2019-2028 

za roky 2021 a 2022  

Prezentácia: 7 poslancov OZ                             



Správu bralo na vedomie 7 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Valery Jánoska, 

Mgr. Hajnalka Oláh,  Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

12. Návrh uznesenia na použitie finančných prostriedkov z rezervného fondu a návrh 
rozpočtových opatrení 

Jaroslava Bergendiová, starostka obce – informovala prítomných, že na odstránenie havarijného stavu 
artézskej studne, ktorá bola znečistená fekálnymi baktériami  obec použila 6500,00 € a na 
rekonštrukciu klubovej miestnosti v kultúrnom dome za účelom prevádzkovania MŠ v prípade 
uskutočnenia prístavby k jestvujúcemu objektu 7800,00 € z bežného rozpočtu obce.  

Rozprava ohľadom odstránenia havarijného stavu artézskej studne a vykonaných rekonštrukciách 
v klubovni kultúrneho domu, a aby rozpočtové opatrenia boli dopredu vypracované a doručené 
poslancom OZ pred schválením (viď. záznam na DVD)   

Starostka obce predniesla návrh uznesenia a následne poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 74/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c h v á l i l o 

1. v súlade s § 10 ods. 9 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy č. 583/2004 Z. 

z. použitie prostriedkov rezervného fondu na bežné výdavky, a to na odstránenie 

havarijného stavu majetku obce, konkrétne na: 

a) odstránenie havarijného stavu artézskej studne, ktorá bola spôsobená znečistením 

fekálnymi baktériami vo výške 6500,00 EUR 

b) rekonštrukcia klubovej miestnosti v kultúrnom dome za účelom prevádzkovania 

materskej školy počas údržby priestorov materskej školy, v prípade uskutočnenia 

prístavby k jestvujúcemu objektu vo výške 7800,00 EUR 

2. v súlade s § 14 zákona o rozpočtových pravidlách územnej samosprávy č. 583/2004 Z. z. 

rozpočtové opatrenie podľa predloženej prílohy  

Prezentácia: 7 poslancov OZ                             
Za schválenie uznesenia hlasovalo 7 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Valery 

Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh,  Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

13. Žiadosť o stanovisko – spaľovňa mŕtvych zvierat 
Starostka obce informovala prítomných, že štyria obyvatelia obce podali žiadosť, v ktorej žiadajú 
obecné zastupiteľstvo o preverenie všetkých postupov obce, ktoré viedli k povoleniu prevádzky 
spaľovne mŕtvych spoločenských zvierat v katastrálnom území obce, zároveň žiadajú obec o zaujatie 
stanoviska k dôvodom povolenia prevádzky predmetnej spaľovne na území obce. Žiadosť bola 
doručená poslancom OZ. 

Po informáciách bola rozprava ohľadom fungovania spaľovne, administratívnych úkonoch, ktoré 
vykonala/nevykonala obec. Na záver rozpravy prítomní sa dohodli, že obec podá informáciu 
o postupoch obce v predmetnej veci a 

Poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 75/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

b e r i e   n a   v e d o m i e 

žiadosť o stanovisko Obce Kráľová nad Váhom vo veci spaľovne mŕtvych spoločenských zvierat  

Prezentácia: 7 poslancov OZ                             



Žiadosť bralo na vedomie 7 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Valery Jánoska, 

Mgr. Hajnalka Oláh,  Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

14. Žiadosť o informáciu – preverenie dôležitých skutočností 
Starostka obce informovala prítomných, že skupina obyvateľov obce podali žiadosť, v ktorej žiadajú 
obecné zastupiteľstvo o preverenie všetkých skutočností a informovanie o postupoch, ktoré boli 
realizované voči bývalej zamestnankyni Obecného úradu Kráľová nad Váhom, ktorá pri výkone svojej 
práce prevádzala financie obce na svoj súkromný bankové účty a na bankové účty jej blízkych osôb. 

Rozprava ohľadom vykonanej kontroly v predmetnej veci a vyrovnania zisteného dlhu, odvádzania 
finančných prostriedkov do poisťovní (viď. záznam na DVD). 

Po rozprave sa prítomní dohodli o doplnenie plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky, aby 
vykonala kontrolu v predmetnej veci a prípadného vyrovnania dlhu 

Poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 76/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c h v á l i l o 

doplnenie plánu kontrolnej činnosti hlavnej kontrolórky Obce Kráľová nad Váhom o kontrolu 

prevádzaných finančných prostriedkov bývalej zamestnankyne na vlastný účet a účty jej blízkych 

osôb a vyrovnanie dlhu 

Prezentácia: 7 poslancov OZ                             
Za schválenie uznesenia 7 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Valery Jánoska, Mgr. 

Hajnalka Oláh,  Mgr. Csilla Tóthová, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

Rokovaciu miestnosť opustila poslankyňa OZ, Mgr. Csilla Tóthová. 

15. Žiadosť o odkúpenie obecného pozemku 
Ladislav Székely podal žiadosť o odkúpenie časti obecného pozemku za účelom dotvorenia vlastného 

pozemku. Žiadosť bola doručená poslancom OZ. 

Jaroslava Bergendiová, starostka obce – podala informáciu v predmetnej veci, vysvetlila o ktorú časť 

pozemku sa jedná. 

Po informáciách poslanci OZ prijali:  

Uznesenie číslo: 77/2022-2026/OZ 

Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

o d m i e t l o 

žiadosť Ladislava Székely o odkúpenie obecného pozemku 

Prezentácia: 6 poslancov OZ                             
Za odmietnutie žiadosti hlasovalo 6 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Valery 

Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

16. Návrh na vyradenie kníh – Obecná knižnica  
Revízna/vyraďovacia komisia vypracovala na základe vykonanej inventarizácie v miestnej knižnici 

zoznam kníh navrhnutých na vyradenie. Zoznam bol doručený poslancom OZ. 

Poslanci OZ prijali: 

Uznesenie číslo: 77/2022-2026/OZ 



Obecné zastupiteľstvo v Kráľovej nad Váhom 

s c h v á l i l o 

zoznam kníh na vyradenie. 

Prezentácia: 6 poslancov OZ                             
Za schválenie zoznamu hlasovalo 6 poslancov OZ: Mgr. Katalin Csizmadia, Atila Forró, Mgr. Valery 

Jánoska, Mgr. Hajnalka Oláh, Ing. Eliška Vargová, Ondrej Varga 

17. Iné - informácie 
Jaroslava Bergendiová, starostka obce – podala informácie: 

- firma Schody 888, ktorá má v nájme priestory v kultúrnom dome dala výpoveď k 31.12.2023 

- Magna Energie od mája nepodala revíznu správu pričom bola aj na tento úkon písomne 

vyzvaná  

 

Rozprava ohľadom: 

• nájmu priestorov v kultúrnom dome;  

• výšky koncesie, možnostiach zrušenia zmluvy/ odkúpenia VO za zostatkovú cenu;  

• fungovania/obnovy kamerového systému;  

• stavu elektrického vedenia na štadióne 

• projektu na prístavbu k budove materskej školy 

• projektu na prestavbu obecného úradu 

• prípravy rozpočtu (viď. záznam na DVD) 

 

18. Záver 

Nakoľko program zasadnutia obecného zastupiteľstva bol vyčerpaný, starostka obce poďakovala 

prítomným za účasť a ukončila rokovanie obecného zastupiteľstva 

 

 

Jaroslava Bergendiová                                                                                 Mgr. Katalin Csizmadia 

       starostka obce 

                                                                                                                           

                                                                                                                         Mgr. Hajnalka Oláh 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


